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Укажите неверные утверждения:
 

1)  грибы могут паразитировать на животных, вызывая микозы;
2)    у трутовых грибов плодовое тело обычно твердое, копытообразной

формы;
3)  дрожжи  — автогетеротрофы, поэтому в природе они встречаются там, где

есть свет;
4)    осенью у шляпочных грибов наблюдается половое размножение путем

почкования;
5)  мукор, кладония и пеницилл  — это широко распространенные в природе

плесневые грибы;
6)    по форме таллома лишайники подразделяются на накипные (или корко-

вые), листоватые и кустистые.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 135.


